

8/PCM/2018/ZP/A

Wołów, 03.04.2018 r.

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE  
w WOŁOWIE Spółka z o.o.  
56-100 Wołów, ul. Inwalidów Wojennych 26  
tel. (71) 380 58 01, fax (71) 389 27 99  
woj. dolnośląskie  
NIP 988-02-67-118, REGON 020749596

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - 4

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 8/PCM/2018/ZP/A Dostawa odczynników, kalibratorów, materiałów kontrolnych i zużywalnych wraz z dzierżawą aparatów medycznych przez okres 24 miesięcy II**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

### Dotyczy pakietu nr 5

#### Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie wirówek na 12 miejsc o parametrach technicznych jak 6 pozycjowa jako produkt równowazny?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 2

Ponieważ Zamawiający wymaga 2 wirówek prosimy o wyrażenie zgody na naprawę jeśli zajdzie konieczność jednej wirówki w czasie 5 dni roboczych od zgłoszenia oraz 12 godzin jeśli ulegną uszkodzeniu 2 wirówki. Firma ze względu na rodzaj działalności nie musi zachować ciągłości pracy i nie prowadzi systemu 3 zmianowego pracy.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę.**

#### Pytanie 3

Wnosimy o dopuszczenie dostaw w czasie 3 dni roboczych zamiast 72 godzin oraz dopuszczenie harmonogramu dostaw z uwagi na fakt, że towar jest produkowany poza granicami Polski i transport odbywa się drogą lotniczą do 5 dni roboczych (kurierzy w dni wolne nie pracują).

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 4

Jeśli odczynniki nie zawierają substancji niebezpiecznych czy można załączyć stosowne oświadczenie o nie wymaganiu kart charakterystyki?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę.**

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuży terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Jadwiga Rodzewicz  
  
Prokurent

